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VÁŽENÍ ČTENÁŘI,
léto je tady. Zapomeneme na starosti pracovní 
a osobní, čeká nás slunce, voda, vzduch. A pár 
dnů či týdnů svobody. Uvědomili jste si, že doba 
dovolených je jediný čas v aktivním životě, kdy nic 
nemusíte, ale za to toho spoustu můžete?

Bohužel, úplně se odstřihnout od reality umí má-
lokdo. A tak bychom to v dnešním světě potřebovali. Většině z nás však, 
ať už to bude na túře v Jeseníkách nebo na pláži poblíž Nice, poběží 
hlavou myšlenky o tom, co nám ta první polovina letošního roku v oblasti 
OZE vlastně přinesla a co z toho logicky vyplývá pro jeho druhý poločas.

I když je dnešní svět charakteristický větší mírou nejistoty než kdy dříve, 
přece jen jsme se letos na jaře po letech přešlapování něčeho hmata-
telného doč kali. Do praxe vstoupí nový zákon č. 165/2012  Sb. o pod-
porovaných zdrojích energie. Prezidentovo veto přehlasoval parlament 
a 30.  května byl zákon uveřejněn v částce 59 Sbírky zákonů ČR. Starý 
zákon č. 180/2005  Sb., o podpoře výroby elektřiny z obnovitelných zdrojů 
energie, končí k 31. 12. 2012.

Nová pravidla hry jsou i pro OZE tedy daná. Ale stále ještě není nalaj-
nováno. Čekáme na Státní energetickou koncepci, čekáme na Národní 
akční plán pro oblast obnovitelných zdrojů na další léta. Podle průsaků 
informací se zdá, že podoba hřiště bude spíše minimalistická.

Někteří rozhodčí už se dokonce nechali ofi ciálně slyšet, že jen malé hřiště 
nestačí, ale je třeba ještě trochu zpřísnit pravidla. Především je tu stano-
visko Energetického regulačního úřadu (ERÚ), že iniciuje novelu Zákona 
o podporovaných zdrojích energie, protože jeho současná podoba ne-
umožňuje úřadu zastavit podporu zdrojům nově instalovaným po roce 
2014. A to by právě úřad velmi, ale velmi, rád.

Je tedy zřejmé, že i po přijetí nového zákona, který bude hrát důležitou 
roli v dalším rozvoji OZE u nás, máme na tomto poli nejistot stále více 
než dost. Doporučuji v tuto chvíli jediné, vybrat si time-out, je přece léto 
a můžeme se zasnít. Představujme si třeba, že žijeme v předvídatelném 
světě, kde není nutné se dívat do budoucnosti se strachem.

 Jan Mittelbach  
šéfredaktor    
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